

Звітність

**ЗВІТ ПРО РОЗГЛЯД СУДАМИ СПРАВ ПРО АДМІНІСТРАТИВНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ
ТА ЩОДО ОСІБ, ЯКІ ПРИТЯГНУТІ ДО АДМІНІСТРАТИВНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ**

2015 рік

Подають	Терміни подання	
районні, районні у містах, міські, міськрайонні суди – територіальним управлінням Державної судової адміністрації України	на 15-й день після звітного періоду	Форма № 3 <i>(піврічна, річна)</i>
окружні адміністративні суди – Державній судовій адміністрації України, копію – територіальному управлінню Державної судової адміністрації України та Вищому адміністративному суду України	на 15-й день після звітного періоду	ЗАТВЕРДЖЕНО Наказ Державної судової адміністрації України 05.06.2006 № 55
апеляційні суди областей, міст Києва і Севастополя, апеляційний суд Автономної Республіки Крим; апеляційні адміністративні суди – Державній судовій адміністрації України; копію – територіальному управлінню Державної судової адміністрації України	на 15-й день після звітного періоду	У редакції наказу Державної судової адміністрації України 24.04.2014 № 50
територіальні управління Державної судової адміністрації України – Державній судовій адміністрації України; копію – органу державної статистики за місцезнаходженням, відповідному апеляційному загальному суду	на 20-й день після звітного періоду	за погодженням з Держкомстатом України
Державна судова адміністрація України – Державній службі статистики України; копію – Верховному Суду України	не пізніше 40-го дня після звітного періоду	

Респондент:	
Найменування:	<u>Сихівський районний суд м.Львова</u>
Місцезнаходження:	<u>79018. Львівська область</u>
м. Львів	
вул. Чоловського. 2	
<i>(поштовий індекс, область /АР Крим, район, населений пункт, вулиця /провулок, площа тощо, № будинку /корпусу, № квартири /офісу)</i>	

Довідка до розділу 1

№ з/п	Найменування показника	Кількість
1	Не звернено до виконання постанов про накладення стягнення у зв'язку із закінченням строку давності, усього	
2	у тому числі про стягнення штрафу	
3	у результаті не стягнуто штрафу на суму, грн.	
4	Вилучено вогнепальної зброї, одиниць	
5	Вилучено бойових припасів, одиниць	
6	Вилучено вибухових речовин, кг.	
7	Вилучено наркотичних засобів, гр.	
8	Вилучено отруйних, сильнодіючих та радіоактивних речовин, гр.	
9	Оплатно вилучено цінностей на суму, грн.	
10	Конфісковано товарів та цінностей на суму, грн.	
11	Конфісковано валюти на суму, грн.	
12	Кількість конфіскованих автомобілів	
13	Винесено постанов про проведення додаткової перевірки	

**Розділ 2. РОЗГЛЯД СПРАВ У ПОРЯДКУ ВИКОНАННЯ ПОСТАНОВ У СПРАВАХ ПРО
АДМІНІСТРАТИВНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ**

№ з/п	Найменування показника	Залишок нерозглянутих справ на початок звітного періоду	Надійшло справ за звітний період	Розглянуто справ		Залишок нерозглянутих справ на кінець звітного періоду
				усього	у тому числі задоволено	
А	Б	1	2	3	4	5
1	Справи у порядку виконання постанов у справах про адміністративні правопорушення (усього)		7	7	4	
2	з них справи про скорочення строку позбавлення спеціального права					

Керівник:

(підпис)

(П.І.Б.)

Виконавець:

(підпис)

(П.І.Б.)

Телефон:

Факс:

Електронна пошта:
